

مولانا عبد القیوم حقانی
فاضل و مدرس العلوم حقانیہ

عمل قوم لوط ایدز کی بیماری اور مسلمانوں کی مذہبی

آج کل یورپ کے اکثر ملکوں یا مخصوص امریکہ میں ایک اضطراب، بے چینی اور ایک عجیب قسم کا ہیجان اور طوفان برپا ہے، اخبارات، ہفت روزے اور ماہنامہ جہاں ایک ہی قضیہ سننے بھرے چلے آ رہے ہیں۔ تنبیہات، تدارک، حفاظتی اقدامات اور اسباب و علل پر بحث اور تجزیہ و رپورٹ پر مشتمل تحریریں شائع کی جا رہی ہیں۔ اور اسے اب وقت کا اہم چیلنج اور انسانی زندگی کا ایک بڑا المیہ قرار دیا جا رہا ہے۔

یہ قضیہ "اے۔ آئی۔ ڈی۔ ایس" یعنی ایڈز (A-I-D-S) کی مہلک اور لاعلاج بیماری کا ہے۔ بتایا جاتا ہے کہ اس بیماری کی ابتدا میں خون میں ایک خاص قسم کا وائرس پیدا ہو جاتا ہے۔ جو خون کے سفید ذرات پر حملہ کر کے انسانی جسم کے حفاظتی اور دفاعی نظام کی تمام قوتوں اور محرک اجزاء کو تباہ کر دیتا ہے۔ بڑی سطح پر ماہرین اس کے تدارک، معالجے پر تجربے کر رہے ہیں مگر ناکام، ابھی تک اس جان لیوا اور مہلک مرض سے دفاع اور اس کے معالجے کی کوئی کامیاب دوائی نہیں بتائی جاسکی اور بعض ادویات جو اس سلسلہ میں تجویز ہوئی بھی ہیں ان کی تاثیر ایک خوش فہمی سے بڑھ کر کچھ بھی ثابت نہیں ہو سکی۔ ایک ڈاکٹر کے بقول ان اکاڈک و وائرس کی حیثیت بس "سائنٹیفک اور میڈیکل دنیا کے ٹوٹکوں کی ہے۔ جو کسی بھی صورت یقینی نہیں۔

اس بیماری کا پس منظر یہ ہے کہ اوائل میں مغرب والوں نے انفرادی سطح پر روابط (عمل قوم لوط) اور جنسی انتفاع کو لیبیک کہا۔ پھر آہستہ آہستہ اس قبیح عمل کو تزویج حاصل ہوئی۔ کہ ذہن اور انسانی دماغ سے اس کی شناخت اور قیامت کا تصور بھی معدوم ہو گیا۔ وہاں پھیل گئی، گھر گھر پہنچ گئی۔ عوامی دباؤ بڑھنا گیا حتیٰ کہ مغربی جمہوری تقاضوں اور عوامی اکثریت کے دباؤ سے حکومت نے قانونی سطح پر اس جرم شنیع کو جائز اور حلال قرار دے دیا۔ پھر کیا ہوا، جنسی وہاں پھیل گئی۔ کھلے بندوں، بر لب سرطک بغیر کسی شرم و حیا کے رجال کی باہمی مناکحتیں ہونے لگیں اور لوگ اسے مفت کا عیش سمجھنے لگے اور اپنے معائنہ میں مغز و امتیاز کے ساتھ قبول کرنے چلے گئے۔

اور اب چند سالوں سے انگشتات ہوا اور یہ حقائق سامنے آئے کہ وقتی عیش اور چند لمحوں کے مفروضی نشاط کے بدلے یہ شنیع جرم انسانیت کے لئے ایک خطرناک روگ بن گیا۔ جو ایڈز کے مہلک مرض کی شکل میں پھیل رہا ہے جس کا تدارک ناممکن ہے جس کا خوف اب سرطان سے بھی بڑھ کر ہے۔ صرف امریکہ میں ایڈز کے مریضوں کی تعداد ۲۰ ہزار سے زائد بتائی جا رہی ہے۔

یہ مرض متعدی، سریع الانتقال اور چھوت والا ہے اور ماہرین کو اندیشہ ہے کہ اگر اس کا کامیاب تدارک نہ کیا جاسکتا تو چند برس میں اس کے مریضوں کی تعداد نصف طبقہ سے بڑھ جائے گی۔ جو وہاں کے تعلیم یافتہ حضرات اور جہاد و اخبارات کا مطالعہ کرنے والے ایڈز کی خبر اور اس پر مضمون و تحقیقی یا رپورٹ و تجزیہ کے مطالعہ سے بھی آنکھیں بند کر لیتے ہیں کہ اس کا خوف دہرا اس بری طرح سوار ہو جاتا ہے۔ سکون اور آرام چھین جاتا ہے جتنی کہ سکول کالجز میں اور اجتماعی کام کے دیگر مختلف اداروں میں اس کے مریض طلبہ اور کارکنوں کا داخلہ بند کیا جا رہا ہے۔ یہاں تک کہ وہاں کے اکثر ہسپتالوں میں ایڈز کے شکار افراد کو معالجہ کے لئے قبول کرنے سے انکار کر دیا جاتا ہے۔

ایک رپورٹ میں یہاں تک لکھا ہے کہ جب ایک عورت مرگئی تو اس کے اپنے شوہر نے اپنے حقیقی بچے کو اپنانے اور قبول کرنے سے اس لئے انکار کر دیا کہ شاید بچے میں ایڈز کے جراثیم موجود ہوں۔

یہ مختصر جائزہ اس لئے لکھ دیا کہ قارئین کو اندازہ ہو سکے کہ آج کی ترقی یافتہ اور مہذب قومیں کس طرح تباہی اور ہلاکت و ضلالت کے تباہ کن گڑھوں میں اوندھے میں گری جا رہی ہیں۔ مگر پھر بھی انہیں بیداری اور توبہ کا شعور نہیں۔ خدا تعالیٰ کا مسلمانوں پر یہڑا کر رہا ہے کہ اس نے انہیں اسلام کی لازوال دولت سے نوازا اور دین محمدی صیسی مقدس اور عظیم روشنی اور توحید کے نور سے سرفراز فرمایا۔ اور اپنے خصوصی پیغام یعنی قرآنی وحی کے ذریعہ قوم لوط اور اس کے بعد کے تمام بنی نوع انسان کو اس قبیح جرم اور شنیع حرکت اور خطرناک فعل سے منع فرمایا۔ ابتداء میں جب اس کی شناخت پر ممنوعیت کا پیغام آیا تو اس وقت کے غیر سائنسی لوگوں نے اس کے ماننے سے انکار کر دیا اور آج کے سائنس پرست اپنی آنکھوں سے اس کی ہلاکت و تباہی کے اثرات دیکھ دیکھ کر بھی چشم عبرت کھولنے کو تیار نہیں کہ بصیرت کی استعداد سلب کر دی گئی ہے۔ ختم اللہ علیٰ قلوبہم الخ خدا را چشم بصیرت اور دیدہ عبرت وا کیجئے توبہ و انابت الی اللہ کاراستہ نجات کاراستہ ہے۔ اس فعل شنیع کے تباہ کن اثرات تمہارے سامنے ہیں۔ ابھی ابتداء ہے کہ بیماری سے تدارک نامکن بن چکا ہے ابھی سنبھل جاؤ ورنہ اس وقت پھر کچھ نہ ہو سکے گا جب بچاؤ کا وقت گزر چکا ہوگا۔

اہل اسلام، اور قرآنی تعلیمات کے مبلغین کا فرض ہے کہ وہ ایسے حالات میں وحی الہی اور تعلیمات نبوت کی روشنی میں نواظت اور سدومیت اور جنسی آوارگی و انتفاع کا زبردست تعاقب کریں۔

اس وقت کی لادینی تہذیب اور نفی خدا پرستی فلسفوں کے علمبرداروں کی بڑی بڑی قوتیں اسلامی تعلیمات اور قرآنی ہدایات اور محمدی تہذیب کو اس بنا پر خطرناک سمجھتی ہیں کہ اس نے ماضی میں بھی اور اب بھی فحاشی، بے حیائی، جنسی انتفاع و آوارگی اور ان کے عزائم بد کی پر زور مزاحمت کی ہے اور اب پوری انسانی سطح پر دین اسلام اپنی نشاۃ ثانیہ کے اعتبار سے آہستہ آہستہ ایک لاجواب چیلنج بن کر ابھر رہا ہے۔ مسلم اکثریت اور مسلم ممالک کے لئے تو لازمی طور پر ایک وقت سنبھل جانے کا ایک بہترین موقع ہے۔ کہ باطل قوتوں کی دور بین نگاہیں افق کے قریب اہل اسلام کی نئی قوت کو پیش قدمی



بد، مضمی | برسات کی سوغات

بد، مضمی کا علاج کارمینا سے کیجیے

برسات میں نظام ہضم خاص طور پر متاثر ہوتا ہے اور بد، مضمی کی شکایت عام ہو جاتی ہے۔ ان دنوں میں معدے کی کارکردگی بحال رکھنے کے لیے دونوں وقت پابندی سے کارمینا استعمال کیجیے۔
کارمینا معدے کی گرانی اور ہاضمے کی تمام خرابیوں کا موثر اور مجرب علاج ہے۔

بد، مضمی، قبض، گیس، سینے کی جلن اور تیزابیت کی صورت میں کارمینا استعمال کیجیے۔

کارمینا

نظام ہضم کو بیدار کرتی ہے،
معدے اور آنتوں کے افعال کو
منظم اور درست کرتی ہے۔



تم خدمت خلق کرتے ہیں

تحقیق، رُوحِ تخلیق ہے